

Воронеж

Спектаклем по повести А. М. Горького «Трое» начал гастроль на сцене Воронежского театра оперы и балета Горьковский академический театр драмы имени М. Горького.

Гости-волжане привезли воронежским зрителям тринадцать спектаклей советских и зарубежных авторов. Среди пьес в гастрольной афише: «Как важно быть серьезным» О. Уайльда, «Укрощение строптивой» В. Шекспира, «Требую суда» О. Перекалина. Не забыты и юные зрители. Для них горьковчане показали два спектакля — «Финист — ясный сокол» Н. Шестакова и «Иван-царевич» Ю. Михайлова.

28

АВГ

1984

Москва

СОВЕТСКИЙ ПУЛЬТИН